Pourquoi faut-il réduire les déchets ?

a) Se débarrasser des déchets est quelque chose de facile. VRAI ou FAUX

b) Combien de kilos de déchets un frangais produit-il en moyenne en une
année ?
Un frangais produit en moyenne 354 kilos de déchets en une année.

c) Sur ces 354 kilos de déchets, presque tout est recyclé. VRAI ou FAUX.

d) Mais, qu'est-ce que cela veut dire « recycler » ?
Cela veut dire que les déchets sont réutilisés pour fabriquer autre chose.

e) Il n'y a qu'une seule fagon de traiter les déchets. VRAT ou FAUX
f) L'incinération et le stockage sont les deux fagons de traiter les déchets.
g) Les déchets sont stockés dans une déchetterie.

h) La décomposition de ces déchets est extrémement lente et trés polluante.
VRAT ou FAUX.

i) Quel probleme se pose-t-il a force de stocker les déchets dans les
déchetteries ?

Il n'y a plus de place dans les déchetteries, les décharges. Il faut en ouvrir
d'autres.

J) Qu'est-ce que l'incinération des déchets ?
Cela veut dire que les déchets sont briilés a trés haute température.

k) Que devient une partie des déchets incinérés ?
Ils sont utilisés pour fabriquer les routes.

|) Peut-on dire que les déchets ont un impact négatif sur la planéte ? OUI ou

NON. Pourquoi ?
Les déchets ont un impact négatif car ils polluent.

m) Cite une des deux solutions proposées dans la vidéo pour réduire les
déchets.
Par exemple, acheter des produits sans emballage (acheter « en vrac »).



